

## История создания Юнармии В Городищенском районе

"У нас нет и не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патриотизма", сказал напутственные слова президент Российской Федерации В.В. Путин, подписывая Указ " О создании Общероссийской общественно- государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников". Составной частью стало движение "Юнармия". Юнармейское движение в Городищенском районе началось с маленькой школы в с. Русский Ишим. На традиционной политинформации мы с ребятами читали газету "Пензенская правда" от 28.03.2017 г. №13 и в статье "Армия горячих сердец" и познакомились с деятельностью Центра по военно- патриотическому воспитанию и подготовке молодежи к военной службе при Пензенском дворце детского творчества, который возглавлял почетный работник общего образования, победитель Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования "Сердце отдаю детям" Старшёв Вячеслав Львович.

В рамках реализации большого проекта «Время выбрало нас», который работает в школе с 2014 года в с. Русский Ишим 21 апреля были приглашены руководитель штаба юнармейского движения по Пензенской области Чугай П.П., руководитель Центра по военно – патриотическому воспитанию и подготовки молодёжи к военной службе при Пензенской области Старшёв В.Л., ребята из реабилитационного центра «Бережок». Был показан фильм о работе военно – патриотического клуба, проведена беседа, в которой Вячеслав Львович отметил значимость патриотического воспитания в стране. Были представлены различные виды оружия: пистолет «Макарова», УЗИ, пистолет – автомат «Стечкина», пластиковые пистолеты «ГЛОК», гранатомёт и др. Мы смогли надеть каски, которые одевают спецназовцы на спецзаданиях. В конце встречи было проведено практическое занятие – стрельба из пневматического оружия в мишень. Пётр Прокопьевич и Вячеслав Львович ознакомились с работой школы по патриотическому воспитанию и выразили мнение, что у нас есть тот стержень, который объединяет и сплачивает людей, способствует созданию крепкого юнармейского движения.

В октябре 2017 года школу посетили члены областного поискового отряда "Крепость". Руководитель Анна Вячеславовна Фадеева ознакомила детей с находками военного времени, представила интересный исторический материал. Был показан фильм о работе поискового отряда "Крепость", члены

которого стараются сохранить память о погибших солдатах, правдиво рассказать о событиях минувших лет. Эпиграфом к нашей встречи стали слова из фильма: "Если вы услышите крик журавля - это значит, что ещё одна душа солдата обрела покой."

Посвящение учащихся филиала МБОУ СОШ г. Городище ООШс. Русский Ишим в ряды Всероссийского военно - патриотического общественного движения "Юнармия" проходило 1 декабря 2017 года в доме Молодёжи г. Пенза. Шесть старшеклассников дали клятву готовить себя к служению и созиданию на благо Отечества, быть патриотом и достойным гражданином России. Представители Законодательного Собрания Пензенской области, Министерства образования и ветераны Великой Отечественной войны произнесли напутственные слова юнармейцам.

22 декабря 2017 года объединению "Юнармейцы Русского Ишима" была вручена благодарность главы администрации Городищенского района за активное участие и достижения в реализации молодежной политики в Городищенском районе в 2017 году.

28 февраля 2018 года учащиеся основного звена в полном составе вступили в ряды юнармейцев. В.Л. Старшёв высоко оценил наше стремление делать добрые дела, любить нашу историю, уважать и почитать предков. "Это очень значимо для Городищенского района,- сказал Вячеслав Львович,-и в тоже время на плечах юнармейцев лежит большая ответственность - хорошо учиться, быть волонтерами."

26 октября 2018 года юнармейцы Русского Ишима побывали на районном празднике, посвященном 100- летию комсомола. Мы продолжаем традиции своих предков, знаем историю комсомола.

14 ноября 2018 года учащиеся с. Русский Ишим в полном составе вошли в ряды «Юнармия». На мероприятии присутствовали представитель Всероссийского общества ветеранов Михаил Дурнов, руководитель аппарата регионального штаба «Юнармия» Дмитрий Давыдов, представители регионального центра «Наследники Победы» Игорь Согонов и Юрий Мамотенко, представители районной администрации, общественность села. На мероприятии юнармейцу Марату Дашкину был вручен диплом победителя всероссийского конкурса "Дорога к обелиску".

В декабре 2018 года юнармейцы Русского Ишима стали вторыми в номинации "Презентация клубов" в 3 фестивале - конкурсе военно-патриотических клубов имени Георгиевского кавалера М.И. Плотникова.

В декабре 2018 года объединению "Юнармейцы Русского Ишима" была вручена благодарность главы администрации Городищенского района за активное участие и достижения в реализации молодежной политики в Городищенском районе в 2018 году.

В марте 2019 года агитбригада "Юнармейцы Русского Ишима" заняла 3 место в районном фестивале- конкурсе "Городищенская звездочка", посвященном 80- летию Пензенской области 80- летию Пензенской области, а в мае участвовала в интеллектуальной игре "Что? Где? Когда?", проводимой в рамках Слета детских и молодежных объединений, посвященного 80- летию Пензенской области и заняла 2 место.

С 17-20 апреля 2019 года лидер юнармейцев Русского Ишима Дашкин Марат принял участие в работе юнармейского оборонно- спортивного лагеря Приволжского федерального округа "Гвардеец-2".Марат был награжден бесплатной путевкой на Черноморское побережье Российской Федерации за счет средств бюджета Пензенской области.

В декабре 2019 года юнармейцы Русского Ишима были приглашены филиалом Военной академии материально- технического обеспечения г. Пензы, по инициативе руководителя областного Совета Ветеранов Чугай П.П. на ознакомительную экскурсию.

В декабре 2019 года юнармеец Климов Никита занял 2 место в районном конкурсе исследовательских работ учащихся-участников туристско-краеведческого направления "Земля родная".

В декабре 2019 года лидеру Дашкину Марату и объединению "Юнармейцы Русского Ишима" была вручена благодарность главы администрации Городищенского района за активное участие и достижения в реализации молодежной политики в Городищенском районе в 2019 году.

Инициативу юнармейского движения поддержали школы Городищенского района.

На конец 2020 года 558 учащихся Городищенского района вступили в ряды Всероссийского военно-патриотического движения "Юнармия".

В мае 2021 года "Юнармия" Городищенского района насчитывает 702 обучающихся.